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ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BEBERIBE. 

 
Presidência do Vereador Eduardo Lima e 
Secretaria do Vereador Joaquim do Uruaú. 

 
Aos quinze (15) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezesseis (2016) às 18h (dezoito horas), reuniu-se em sua sede, à Av. 
Maria Calado, s/n, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Beberibe, presentes os srs. Vereadores: Eduardo Ribeiro Lima 
(Eduardo Lima), Antônio Francisco das Chagas (Antônio da Altina), 
João Germano Barros (João do Valdemar), Joaquim José Neto 
(Joaquim do Uruaú), Francisco Rebouças Lima (Chico Cândido), 
Anderson Peroba Gomes (Anderson Peroba), Alessandro Gama Regis 
(Sandro Régis), Antônio José Nunes Vieira (Zé Tomé), Ivanir Queiroz 
Peixoto Filho (Ivanir Filho), José Carvalho Júnior (Júnior Parajurú), 
João Barbosa da Cruz (Bosco da Ótica), Vicente Júnior Fernandes 
Maia (Júnior Bessa) e Luiz Rodrigues Nunes (Piauí) ao todo 13 (treze) 
vereadores Presentes. Nenhum Vereador ausente. Havendo número 
legal e invocando a presença de Deus o Sr. Presidente declara aberta 
a presente Sessão. ATA: Não houve nenhuma solicitação de 
impugnação da ata, o que se dá por aprovada. EXPEDIENTE: O Sr. 
Secretário anuncia as matérias em pauta, iniciando pelo Projeto de 
Lei n. 0022/2016, que: “Dispõe sobre o processo de escolha e 
indicação para os cargos de provimento em comissão, de diretor e 
coordenador pedagógico junto às escolas da Rede Pública Municipal 
de Ensino de Beberibe, e dá outras providências”, de autoria da 
Prefeita Municipal que foi à Ordem do Dia com 1 Emenda supressiva; 
Projeto de Decreto Legislativo n. 0032/2016, que: “Denomina de Rua 
José Ricardo Teixeira Pessoa uma via sem denominação oficial, 
conforme croqui de localização em anexo”, de autoria do Vereador 
Ivanir Filho que foi à Ordem do Dia; Projeto de Decreto Legislativo n. 
0033/2016, que: “Denomina de Rua Maria de Fátima Garcia Bezerra, 
uma via sem denominação oficial, conforme croqui de localização em 
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anexo”, de autoria do Vereador Piauí que foi à Ordem do Dia; Projeto 
de Decreto Legislativo n. 0034/2016, que: “Denomina de Rua Maria 
Irenilda Régis, uma via sem denominação oficial, conforme croqui de 
localização em anexo”, de autoria do Vereador Piauí que foi à Ordem 
do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador Ivanir Filho faz as suas 
considerações, agradecendo a todos os seus irmãos beberibenses 
que por duas vezes o elegeram o Vereador mais votado desta cidade. 
Disse que não concorreu nestas eleições a fim de analisar melhor 
tudo o que aconteceu nestes últimos 8 anos, pois disse que foi 
oposição no seu primeiro mandato e foi situação neste mandato. 
Disse que todos pensam que oposição é o fel e situação é o mel, mas 
no seu caso, o mel foi mais amargo do que o fel. Não pode dizer que 
a Administração da Prefeita Michele foi ruim, pois viu que ela tentou 
de muitas formas melhorar a vida dos munícipes, mas nem sempre 
foi possível e sabe que o novo Prefeito também não vai conseguir, 
pois não é como pensamos. Os Vereadores aplaudiram de pé ao 
Vereador Ivanir Filho. O Vereador Júnior Parajurú agradece a todos 
os Vereadores, especialmente ao Vereador Ivanir que sempre o 
atendia nas questões da sociedade que ele representa e se despede 
com a sensação que cumpriu o seu papel. Também foi aplaudido de 
pé. O Vereador Piauí afirmou da honra que tem em ter convivido 
neste mandato como os Vereadores que deixam esta Casa e 
agradece de todo o coração à sua família e eleitores. O Vereador João 
do Valdemar agradece a todos e disse que nesses 24 anos como 
Vereador viu e sentiu muitas coisas e sabe que a história desta Casa 
vai continuar e vai guardar consigo tudo o que aprendeu e todos os 
conhecimentos que adquiriu. O Vereador Júnior Bessa agradece a 
todos os Vereadores, parabenizando a cada um, desejando que o 
próximo mandato seja tão produtivo ou melhor do que esses. O 
Vereador Chico Cândido se congratula com todos e deseja excelentes 
festas de final de anos e o seu desejo é que a Legislatura vindoura 
seja boa, como esta, desejando que o Prefeito produza em nosso 
favor. O Vereador Joaquim do Uruaú agradece a todos e reafirma do 
seu compromisso de trabalhar pelo Município, solicitando que os 
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Vereadores deixem a política de lado e deem as mãos pelo bem 
comum de nosso povo. O Vereador Bosco da Ótica afirma que tem a 
satisfação de completar o seu primeiro mandato, parabenizando aos 
Vereadores Zé Tomé e João do Valdemar por ter passado tanto 
tempo nesta Casa e ter construído tanto em nosso favor, 
parabenizando ainda aos funcionários desta Casa pelo brilhante 
trabalho realizado sempre. O Vereador Antonio da Altina agradece e 
se despede desta depois de 16 anos, orgulhoso por que sempre 
trabalhou por este Município, sempre tentando fazer o melhor. O Sr. 
Presidente disse que tentou durante estes dois anos ajudar em todos 
os momentos, pois sabe que é seu dever, mas se coloca a disposição 
de todos, parabenizando aos reeleitos e se congratulando com os 
que deixam esta Casa. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez 
uso da palavra. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente submete à 
deliberação do Plenário o Projeto de Lei n. 0022/2016 com a Emenda 
Supressiva n. 0001/20016, que foi discutido e APROVADO com os 
votos contrários dos Vereadores Anderson peroba, Júnior Parajurú, 
Piauí e Chico Cândido, Abstenção do Vereador Júnior Bessa e votos 
favoráveis dos Vereadores Bosco da Ótica, Ivanir Filho, Joaquim do 
Uruaú, Antonio da Altina e João do Valdemar, totalizando cinco votos 
favoráveis, quatro votos contra e uma abstenção. Também foram 
submetidos à deliberação do Plenário os Projetos de Decreto 
Legislativo n. 0032, 0033 e 0034/2016 que foram discutidos e 
APROVADOS por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente declara encerrada a Sessão Legislativa de 2016, 
declarando encerrada ainda a Legislatura 2013-2016, convocando 
todos e sobretudo aos Vereadores reeleitos para a Sessão de Posse, 
Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2017-2018, e ainda a Posse do 
Prefeito Eleito de Beberibe no 1º de janeiro de 2017. Sala das sessões 
da Câmara Municipal de Beberibe em 15 de dezembro de 2016. 

 
 

EDUARDO LIMA 
Presidente 

JOAQUIM DO URUAÚ 
1º Secretário 
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